



KÖZLEMÉNY

MÓDOSULT

a Magyar Falu Program keretében kiadott

„Út, híd, járda építése/felújítása”MFP/UHJ/2024 Gyakran ismételt kérdések” című dokumentum

A Gyakran ismételt kérdések című dokumentum a technikai jellegű javításokon kívül, az alábbi módosításokat tartalmazza:

Gyakran ismételt kérdések	
Gyakran ismételt kérdések pontja	Módosított szövegrész:
cím	„Út, híd, járda, <u>kerékpárforgalmi létesítmény</u> építése/felújítása” MFP/UHJ/2024 <u>(továbbiakban: Pályázati Kiírás)</u> Gyakran ismételt kérdések”
7.	<p>„7. A fejleszteni kívánt ingatlanak, már a pályázat benyújtáskor is az önkormányzat 1/1 hányad szerinti tulajdonában kell lennie?</p> <p>A pályázat benyújtásakor elengedhetetlen, hogy az Önkormányzatnak a 100%-os tulajdonában legyen az az útszakasz, amellyel pályázni szeretne. Ennek nem mond ellent, ha a fejleszteni kívánt ingatlan az önkormányzat 1/1 hányad szerinti tulajdonában van, de az az ingatlan-nyilvántartásba még nem került átvezetésre, és a pályázat benyújtására nyitva álló időszak végéig, <u>vagy legkésőbb hiánypótlás keretében</u> a pályázó benyújtja a tulajdoni lapot, amely igazolja, hogy az adott ingatlan az önkormányzat 1/1 hányad szerinti tulajdonában áll.</p> <p><u>Ennek értelmében a pályázat abban az esetben is benyújtható, ha a tulajdonszerzés a tulajdoni lapon még csak a széljegyen szerepel, azonban a tulajdoni lapon kívül, tulajdonszerzést igazolni kell például az adás-vételi szerződéssel, a vételi díj kifizetését igazoló dokumentummal, vagy az ajándékozási szerződéssel. Ugyanakkor felhívjuk a figyelmet arra, hogy a pályázat nyertessége esetén, a támogatás folyósítására csak akkor kerülhet sor, ha az ingatlan nyilvántartásban a tulajdon ténylegesen átvezetésre került.”</u></p>

11.	<p><u>„11. Probléma-e a pályázat benyújtása során, ha a tulajdoni lapon rögzített ingatlan minősítése eltér a tényleges funkciójától (pl. közhasználatú terület esetében a tulajdoni lapon kivett óvoda szerepel)?</u></p> <p><u>A pályázat benyújtható, ha ingatlan megfelel a Pályázati Kiírásban rögzített egyéb feltételeknek, függetlenül a földhivatali nyilvántartásban szereplő elnevezéstől. Azonban javasoljuk, hogy az ingatlan nyilvántartásban a besorolás/minősítés módosítását mielőbb indítsa el a pályázó.”</u></p>
13.	<p>13. Benyújtható-e pályázat padkanyesésre?</p> <p>A helyi közutak kezelésének szakmai szabályai szóló 5/2004. (I.28.) GKM rendelet alapján a közútkezelőnek a karbantartási munkák keretében a forgalmat zavaró burkolathibák (kátyúk, süllyedések, gyűrődések, közműaknák fedlapjainak meghibásodását, meghibásodott folyókák cseréjét, stb.) megszüntetéséről, kijavításáról rendszeresen gondoskodnia kell. A vízelvezető rendszerek karbantartásáról a közútkezelő által összeállított éves javítási program szerint kell elvégezni azokat a munkákat, amelyek a burkolatról és a padkáról a víz árokba jutását, majd onnan a továbbfolyását a befogadóig, vagy a szikkasztását biztosítják. Ennek érdekében a felmagasodott padkaszakaszokat le kell nyesni, a kijáródott, gödrös vagy laza padkát fel kell tölteni, az árok és rézsűoldal kimosódását ki kell javítani. <u>A padka nyesése nem útfelújításnak, hanem karbantartási munkálatnak minősül.</u></p> <p><u>Felhívjuk a figyelmet, hogy a Pályázati Kiírás 4.2. pontja „önállóan nem támogatható, választható tevékenységek” között nevesített a komplex terület-előkészítési munkákat, melynek keretében megvalósítható például útpadka, szegély kialakítása, így a padkanyesés is, ha az kapcsolódik a Pályázati Kiírás 4.1. pontja szerinti támogatható tevékenységhez, például az út felújításához, akkor az támogatható.</u></p> <p>A fentiekre tekintettel <u>megállapítható, hogy kizárólag csak padkanyesésre</u> pályázatot nem lehet benyújtani.</p> <p><u>Azonban például a kétoldali padka kialakítás keretében a padkanyesés költsége elszámolható, ha az a pályázatban megjelölt (Pályázati Kiírás 4.1. pontja szerinti) útfelújítással érintett útszakasz mentén (teljes szélességében és hosszúságában) valósul meg.”</u></p>
18.	<p><u>„18. Nyújthat be pályázatot új megvalósítási helyre az Önkormányzat, aki korábban már pályázott út, híd vagy járda építésre/felújításra és támogatást nyert, de a fenntartási idő még nem járt le?</u></p> <p><u>A Pályázati Kiírás 4.4. pontjában foglalt kettős finanszírozás tilalma nem a pályázat benyújtásának korlátjáról, hanem a támogatás nyújtásának korlátjáról szól, melynek értelmében nem nyújtható</u></p>

támogatás ugyanazon támogatási tevékenységre. Ez nem a támogatási célt foglalja magában, hanem a pályázatban megjelölt műszaki tartalmat, ide értve a helyszínt is.

Például, ha korábban útfelújításra nyert el pályázatot, amit maradéktalanul meg is valósított és most ugyanennek az útnak a folytatását szeretné megvalósítani, akkor arra benyújthat pályázatot jelen Pályázati Kiírás keretében. Azonban fontos, hogy a felújítandó útszakasz egyértelműen lehatárolható legyen a korábbi nyertes pályázatban megvalósított útszakasztól (például: xy kereszteződéstől xz kereszteződésig, melyik házszámtól házszámig... stb.).

Azonban nem nyújtható be pályázat a jelen Pályázati Kiírás keretében, ha korábban útfelújításra nyert el támogatást a pályázó, azonban a Támogatói Okiratban foglaltakról eltérően annak, az útfelújításnak csak egy részét valósította meg, például csak az egyik sávot újíttotta fel és a jelen pályázat keretében újítaná fel a másik sávot.

A fentiek értelmében a Pályázati Kiírás keretében az Önkormányzatnak lehetősége van másik megvalósítási helyre pályázatot benyújtani abban az esetben, ha korábban már pályázott, és támogatást nyert el út, híd, járda vagy kerékpár létesítmény építésre/felújításra, és a fenntartási idő még nem járt le.”

2024. június 21.